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Abgleich-Anleitung . Stromlauf+ Me8Splan

ALLGEMEINES

Vor dem Abgleich: Batteriespannung iiberpriifen. Chassis ausbauen (Sechskantmutter am Lautsprecher I6sen, Antennen- und Laut-
sprecheranschlisse -abldten). Lautsprecher aus dem -Geh3use. nehmen, .auf Chassisplatte aufschrauben-und wieder anschlieBen
(Abgleich unter unverdnderten elekirischen Verhéltnissen durchfuhren) Zelgerweg Uberpriifen. Lautstarke voll aufdrehen. Ange-
gebene Mefpunkte siehe MeBiplan und Stromlauf auf Riickseite.

AM : : Ratio-Fliter” Kollektgrseite +~10
ZF-Abgieich (452 kHz) - ZFkrels Kollektorseite 12
Priifsender AM modul. iiber 50 pF an MeBpunkt E (Basis 1. Tran- 2, ZF-Bandfilter | Basisseite s
sistor OC170) und Masse (Drehkondensator-Befestigungsschrau- . . Kollektorseite 14
ben)_anschlieﬁen. Mittelwelle einschalten, Drehkondensator auf 1. Zr-Bandtilter Basisselte C s
etwa 800 kHz stellen. Qutputmeter parallel zum Lautsprecher. . Kollektorseite 16

Senderspannung beim Abgleich auf 0,6 V konstant am Output-

meter halten. Abglelch des Ratio-Kreises

Kerne in angegebener Reihenfolge auf 1. Maximum abgleichen. ~ Outputmeter parallel zum Lautsprecher, Sender FM modul., Sen-

(Kernlage siehe Zeichnung.) Abgleich mehrfach wiederholen. derspannung auf 0,6 V am Outputmeter konstant halten. Auf
Max1mum abgleichen.

vervieltammgung aiesel vilelldye Sowie . verweiluiy und

R
=afg e y -
ggg g’g ‘ Diodenseite’ 1 . Ratio-Filter Diodenseite 17
3 058 ZF-Filter
""U;,_—: = . . X . . .
CEEN Kollektorseite 2 Wenn kein Priifsender FM moduliert vorhanden, dann einen
5 53‘% < i schwacheren UKW-Sender nach Gehdr auf NF-Maximum ab-
cPE8o ZF-Kreis Kollektorseite 3 .
~3285 gleichen.
e
25 00
AEHCE ) . . S ; . . i : jo-
ﬁg@%t Zum Feinabgleich Priifsender lose Uber Drahtschleife auf Ferrit- Symmetrlerung des Ratio Detektor;
£32C3 antenne koppeln und ZF-Abgleich in oben angegebener Reihen- - Prifsender AM moduliert. Outpuimeter parailel zum lLautspre-
ZNT3 3 folge nochmals wiederholen: cher, Positioq 11a (Potentiometer 4 R 5) auf NF-Minimum ein-
%%ﬁég : ' : stellen. Notfalls nach Gehdr auf Rausch-Minimum abgleichen.
£8225 :
=3%5¢8
25588 HF- Abglelch Mittel- und Langwelle HF-Abgleich (93,5 MHz)
= gggg Priifsender lber Drahtschleife lose auf Ferritantenne koppeln Zeiger auf Skalenmarke 2,2 stellen. Priifsender (R[ = 60 Q) Uber
ggg -Senderspannung beim Abgleich auf 0,6 V konst. am Outputmeter 20 pF an Antennenbuchse und Masse anschlieen. Position 17
§§’> halten: Abgleich mehrfach wiederholen. + (Trimmer) und Position 18 (Drahttrimmer) auf NF Maxxmum am
53¢ Outputmeter einstellen.
. L-Seite - C-Seite
OszifKreis . Qutput
(Drehkondensatoranschlag) | ‘515 kHz 4 1610 kHz 5 0 9'_’
Mittel - - ‘
s Vorkrels. | s9okHz 6 | 1525kHz 7
Oszi-Kreis 200 kHz 8
Lang -
‘ Vorkreis . 200 kHz 9

FM | .
| ellellpl IRl IR
. . A \ X
ZE-Abgleich (10,7 MHz) N YN A A
Priffsender FM oder AM moduliert iber 1. nF an MeBpunkt D
(Basis Mischtransistor OC 171 M) und Masse anschliefen. UKW-
Bereich -einschalten. Summenspannungsmesser anschlieBen:- : .
(MeBpunkie 1, 2 siehe MefBplan). Senderspannung auf 0,5 V- Falls wilde. Schwingungen auf UKW bei angeéchraubter Riick-

Summenspannung konsiant halten. Kerne in angegebener Rei- wand aufireten, miissen die Anschliisse fiir die UKW-Rahmen-
henfolge auf Maximum abgleichen. Abgleich wiederholen. | -~ antenne umgepolt werden. :

Gestrichelte Positionen von der gelbteten Seite abgleichen



Stromlauf:
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@ Spannungen gemessen InStelung: UKW
@ instrumenr:  Myltizer 1000V
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UKW U=6-7V
£a. 200m V(4| M=6,5-75V
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6,5-75V U=02-04V & U=65-75V U=8,5-9v U=0,1-0,3v
=§-8,5V =03-05v § M=7-8V M=/8,5'9V M=01-0,3V

SE 4/660

U
| U=01-0,3V
M=0,1-0,3V

U=6,5-7,5V
M=7 -8V

Melpunkte fir
Summenspannung A A

. K
7V U=01-0,2V

~1

U=6-7v U=
vV M-04-0,2V | M=65-25V| M=6-7v M=6,5-75V

=
RT10

s

R 10606.2 (1885)



